

Профком студентов и аспирантов, кафедра «Физическое воспитание» и спортивный клуб ДонНТУ провели спартакиаду «Первокурсник» по баскетболу. В спартакиаде приняли участие 9 сборных команд, состоящих из студентов 1 курса разных факультетов ДонНТУ.

Команды были разбиты на 2 группы. Победители каждой группы сразу выходили в финал, а команды, занявшие вторые места, играли матч за 3-е место. Сборная первокурсников электротехнического факультета выступала в составе: Бровинский Александр (студ. гр. ЭЛМ-12а), Кулешов Виктор (студ. гр. ЭЛТТ-12б), Кулиничев Виктор (студ. гр. ЭЛТТ-12г), Соловьев Игорь (студ. гр. ЭЛТТ-12б), Сташенко Данил (студ. гр. ЭЛМ-12б). Ребята ровно прошли турнирную дистанцию и победили в своей группе всех соперников, выйдя в финал спартакиады. В финале соревнований в упорной и бескомпромиссной борьбе, сборная команда первокурсников ЭТФ, к сожалению, уступила команде факультета КИТА.

Поздравляем участников сборной команды электротехников за занятое 2 место и желаем им пробиться в основной состав сборной команды ЭТФ, которая является чемпионом ДонНТУ 2012 года.